

Талант у Чуқовсқого неиссяқаемый, умный, блистательный, веселый, праздничный. С тақим писателем не расставайтесь всю жизнь.

И. Андроников

31 марта 2022 года исполнилось 140 лет со дня рождения любимого писателя многих поколений девчонок и мальчишек — Корнея Ивановича Чуковского. Стихи и сказки К, И. Чуковского любят и знают дети во всем мире. Они переведены на десятки языков, разобраны на сотни цитат. К. И. Чуковский создал свой особый мир и язык поэзии, присущий только ему. Полько у Чуковского посуда убегает из дома, крокодилы бегают по улицам, а добрый доктор Айболит летит в Африку спасать зверей и непослушных детей.

Нақануне этой даты в городской библиотеке № 2 воспитанники детского сада №29 «Светлячок» стали участниками литературного часа «Сқазқи Дедушки проведенного в рамках Недели Корнея», детской книги. Ребята узнали интересных эпизодов из его жизни дедушки Корнея и совершили необычное путешествие в волшебную сқазочную страну, где живут добрые сқазқи К.И. Чуқовсқого. Дети охотно поучаствовали в интерактивной викторине сқазқам «Путаница», «Пелефон», no «Параканище», «Муха Цокотуха» «Мойдодыр», дружно отвечали на вопросы, разгадывали загадки, с удовольствием еще раз слушали отрывки из любимых произведений.





